
Wynik: Podejście 1 (Ile 2?) Uwzględniamy wyłącznie silne powiązania

Silne strony (S) Słabe strony (W)

Szanse (O) 12 16

Zagrożenia (T) 0 3

Wyniki wskazują na STRATEGIĘ KONKURENCYJNĄ (WO) - minimalizacja wpływu słabych stron w celu maksymalnego wykorzystania pojawiających się szans

Wyniki wskazują na przewagę słabych stron nad silnymi



Wynik: Podejście 2 (Ile 2?) Uwzględniamy wszystkie istotne powiązania (słabe i silne)

Silne strony (S) Słabe strony (W)

Szanse (O) 33 41

Zagrożenia (T) 9 13

Wyniki wskazują na STRATEGIĘ KONKURENCYJNĄ (WO) - minimalizacja wpływu słabych stron w celu maksymalnego wykorzystania pojawiających się szans


